
I přesto, že letošní rok nepřál scházení se a sdružování, zvládli jsme někdy s omezením někdy 

naplno zorganizovat naplánované akce. V omezené míře se zrealizovala Noc kostelů v 

květnu, dětský den v červnu, v září farní den a i Mikuláš do kostela dorazil. V průběhu roku, 

pokud to situace dovolila, probíhala výuka náboženství a mše svaté určené dětem a mládeži.  

Návštěvnost Noci kostelů byla oproti minulým rokům nižší, ale koncert, který zajistili mladí 

varhaníci v kostele sv. Mikuláše byl velmi vydařený. Zazněly skladby od Heydna, Bacha  a 

improvizace od místních varhaníků. Dětský den v červnu hodně ovlivnilo deštivé počasí, 

takže soutěže probíhaly v budově fary a v prostoru hospodářské budovy. Děti měly možnost 

zastřílet si ze vzduchovky, naučit se něco ze zdravovědy, rozpoznat vůně různých koření a 

zlepšit si svou fyzičku při soutěžním klání. I když nás tentokrát omezovalo počasí, odpoledne 

pro děti se vydařilo, přišli se podívat i farníci dříve narození, takže mezigenerační předání 

radosti a moudrosti přispělo k obohacení všech účastníků.  

Na podzim jsme stihli ještě před vládními restrikcemi uskutečnit farní den, při kterém se děti 

spolu s  ostatními postarali o sběr jablek, ořechů a hroznového vína. Z jablek a vína byl hned 

vylisován výborný mošt a děti tak mohly vidět, jak lze zpracovat ovoce na chutné pití a 

zároveň dobře využít nadbytečnou úrodu. Na ohýnku si pak opekli špekáčky a kdo chtěl i 

jablka. Odpoledne plné pohody, ale i práce si všichni užili a již nyní se těší, že příští rok bude 

dobrá úroda a budeme se moci znovu sejít. 

V prosinci malé návštěvníky kostela potěšila návštěva sv. Mikuláše, který dorazil přímo v den 

svého svátku. Promluva při mši svaté byla určena přímo dětem, ale i rodiče naslouchali 

moudrým slovům a jistě všechny děti potěšilo malé obdarování, které od Mikuláše dostali. 

Všechny tyto akce se uskutečnily díky ochotě dobrovolníků, kteří věnují svůj volný čas pro 

druhé. Odměny a občerstvení pro děti a jejich doprovod jsou pořizovány díky příspěvku 

města a farnosti. 
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